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Regierungsratsbeschluss vom 17. August 2021 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Statistisches Amt und 
seine perfekten Mitarbeiter» 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

«Ich finde, das Statistische Amt Basel macht sehr gute Arbeit. Und ich freue mich jedes Jahr auf das 
neue Jahrbuch. Das ist immer sehr spannend. Um mehr zu erfahren, stelle ich diese Schriftliche An-
frage. 

1. Wie viele Mitarbeiter hat das Statistische Amt Basel? 

2. Welches waren die bisher gemessenen höchsten Schnee-Höhen in Basel? Und wann waren 
diese? 

3. Wann waren die fünf kältesten Tage in den letzten 100 Jahren? 

4. Wann waren die fünf wärmsten Tage in den letzten 100 Jahren? 

5. Gibt es auch Zahlen über die Temperatur vom Rheinwasser? 

6. Manchmal verstehe ich nicht, wie ich alle Bücher genau lesen kann und teilweise finde ich Sa-
chen, die fehlen. Wegen mir hat das Buch vom Statistischen Amt Basel nun seit fünf Jahren 
die ISBN Nummer. Können in ein solches Jahrbuch in Zukunft auch Fotos? Das würde die Sa-
che etwas auflockern. 

Eric Weber» 

 

 

Wir beantworten die Fragen wie folgt:  
 
1. Wie viele Mitarbeiter hat das Statistische Amt Basel? 

 
Der Personalbestand des Statistischen Amtes wird im Jahresbericht ausgewiesen, alle Mitarbei-
tenden sind ebenfalls auf der Internetseite des Statistischen Amtes aufgeführt 
(https://www.statistik.bs.ch/ueber-uns/team.html).  
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2. Welches waren die bisher gemessenen höchsten Schnee-Höhen in Basel? Und wann wa-
ren diese? 

3. Wann waren die fünf kältesten Tage in den letzten 100 Jahren? 

4. Wann waren die fünf wärmsten Tage in den letzten 100 Jahren? 

5. Gibt es auch Zahlen über die Temperatur vom Rheinwasser? 

 
Statistische Auskünfte können direkt beim Statistischen Amt eingeholt werden.  
 
 

6. Manchmal verstehe ich nicht, wie ich alle Bücher genau lesen kann und teilweise finde ich 
Sachen, die fehlen. Wegen mir hat das Buch vom Statistischen Amt Basel nun seit fünf Jah-
ren die ISBN Nummer. Können in ein solches Jahrbuch in Zukunft auch Fotos? Das würde 
die Sache etwas auflockern. 

 
Bemerkungen zu operativen Belangen können direkt an das Statistische Amt adressiert werden.  
 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


